## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЧЕРЕМШАНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ МОРДОВСКОАФОНКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ МОРДОВСКОЕ АФОНЬКИНО АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

423103, Мордовское Афонькино село, Цаплина ул., 19 дом

423103, Мордва Афонькэсе авылы, Цаплин урамы,

19нче йорт

тел. (84396) 3-48-29, факс: (84396) 3-48-49, email: Mord.Cmn2@tatar.ru

16.06.2021 № 28

## РЕШЕНИЕ

Совета Мордовско-Афонькинского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

О внесении изменений и дополнений в решение Мордовско-Афонькинского Совета Черемшанского муниципального поселения района Республики Татарстан от 08.08.2017 года №54 «Об утверждении Порядка размещения на официальном сайте Мордовско-Афонькинского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной «Интернет» предоставления И для опубликования средствам массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, Мордовско-Афонькинском сельском поселении Черемшанского муниципального района Республики Татарстан замещающими должности муниципальные И должность комитета по руководителя исполнительного контракту»

Российской исполнение Указа Президента Во Федерации от 10 декабря 2020 года № 778 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Указа Президента Республики Татарстан от 03.06.2021 №УП-427 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и о внесении изменений в отдельные указы Президента Республики Татарстан вопросам коррупции» Мордовско-Афонькинском противодействия Совет сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в Порядок размещения на официальном сайте Мордовско-Афонькинского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления для опубликования средствам массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими в Мордовско-Афонькинском сельском поселении Черемшанского муниципального района Республики Татарстан муниципальные должности и должность руководителя Исполнительного комитета по контракту утвержденный решением Совета Мордовско-Афонькинского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 08.08.2017 года № 54 изменения изложив подпункт «г» раздела 3 в следующей редакции:

- «г) сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций, (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), цифровых финансовых активов, цифровой валюты за отчетный период (с 1 января по 31 декабря), если общая сумма таких сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка».
- 2. Разместить настоящее решение на официальном портале правовой информации (pravo.tatarstan.ru) на официальном сайте Черемшанского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети Интернет.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета, Глава Мордовско-Афонькинского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

А.И.Митяев